
 

REFERAT FRA STYREMØTE 9. OKTOBER 2024 

TIL STEDE:  

Styret:  Siv Wiken, Målfrid Vik Sønstabø, Grete Fuglem Tennås, Edith Nøkling, Bernt Reitan Jenssen, 

Trond Myhre og Lars Baukhol (vara) 

Adm.:   Olov Grøtting, Håvard Sagbakken Saanum i sak  37/24 

   

 

Sak 33/24      Referat fra styremøtene 14.08 og 19.09.2024 

Vedtak: Referatene godkjennes. 

 

Sak 34/24 Økonomirapport pr. 30.09.2024 

 

Vedtak: Styret tar økonomirapport 30.09.2024 til orientering. 
 

 

Sak 35/24 Evaluering av forum og komitéer 

 

 Innspill:  

• Sørge for at det legges opp til gode diskusjoner og resultatet blir gode 

nettverk. 

• Viktig med løpende oppmerksomhet rundt hva man kan gjøre for å forbedre 

arbeidet.  

• Hva er verdiskapingen man får ved å jobbe på denne måten? Hva har man fått 

til som man ikke hadde fått til uten disse nettverkene? 

• Forumene/nettverkene gir stor nytte for mange medlemmer. De får flere å 

diskutere med.  

• Er det nødvendig med alle komiteer/fora? 

• Nyttig hvis alle løfter intern i egen organisasjon og deler det som det jobbes 

med.  



 

• Hva med å inkludere Statens Vegvesen i enkelte fora? Det kan være 

interessefellesskapsutfordringer.  

• Kan være interessant å få til en klasse for strategiske samarbeidspartnere?  

• Strategikonferanse på nyåret for styret, der vi diskuterer hvordan vi kan rigge 

oss for framtida.  

 
Vedtak:  
Styret tar evalueringen av Kollektivtrafikkforeningens forum og komitéer til 
orientering, og registrerer stor grad av fornøydhet fra deltagerne.  

Resultatene brukes i det videre arbeidet i Kollektivtrafikkforeningen og i 
planleggingen av møter i ulike fora.  

Det gjøres fortløpende vurderinger av alle forum og komitéer, og en årlig evaluering av 
verdiskaping i det enkelte fora  

Med den gjeldende ressurssituasjonen hos medlemmene, er det riktig at det fortsatt 
som hovedregel arrangeres et fysisk møte pr. fora i året. Digitale møter er viktige som 
supplement til de fysiske møtene for å ha god dialog gjennom året. 

 

 

Sak 36/24 Prosjektet «Fremtidens regulering av kollektivtransport i Norge» 

Innspill:  

• Arbeidsutvalget i Fagnettverk for mobilitet vil løfte dette som sak i 

november.  

• Navnet og noe av innholdet i prosjektplanen justeres i henhold til det som 

skal skje i prosjektet.  

• Begynne med kartlegging av hva slags endringer som skjer, og hvilke områder 

det er naturlig å gå inn i.  

• Hva er finansieringbehovet? Det er viktig å synliggjøre dette. 

• Ikke legge hindringene til grunn.  

 

Vedtak:  

Det lages en kartlegging over hvilke endringer som skjer i bransjen, nasjonalt og 
internasjonalt. Det beskrives så hvilke områder som bør legges til grunn i et videre 
arbeid.  

Det bevilges inntil 70.000 for kartlegging. 



 

  

Sak 37/24 Busworld 2025 

  Info om Busworld 2025 sendes Topplederforum.  

 

Sak 38/24 Orienteringssaker: 

  Kollektivkonferansen 

 Programmet ble gjennomgått, og det er i dag 128 deltagere påmeldt, omtrent 

samme antall som i fjor drøyt 7 uker før konferansen. 

 Det inviteres til Topplederforum i forkant av Kollektivkonferansen, 27.11.2024 

ca kl. 18, med runde rundt bordet kysten rundt inkl. Mjøsa, 

inspirasjonsforedrag og middag. 

 

Nye medlemmer 

Tet Digital har signalisert at de vurderer å søke medlemskap.  

Før styret behandler flere medlemskapssøknader, lages det en kartlegging av 

interessenter, og av hva slags rettigheter og status de ulike medlemmene har. 

Vurderer flere kategorier; medlemmer innen kjernevirksomheten, assosierte 

medlemmer, støttemedlemmer eller samarbeidspartnere.  

 

Langsiktig økonomisk situasjon.  

KS har kartlagt fylkeskommunenes økonomi hva gjelder kollektivtrafifkk. De har 

kommet fram til 1 mrd kr som i 2024 dekkes med fond, og 700 mill kr ekstra som blir 

merbehov i 2025, totalt 1,7 mrd kr.  

Vi deltar i høring til Stortingets Transportkomite og muligens Kommunalkomite. VI 

peker på at inntektsfordelingen har kommet på toppen av det som er meldt inn, slik at 

situasjonen kan være mer alvorlig for noen fylker enn det var når de meldte inn 

økonomisk situasjon til KS. 

 

 

 



 

NHO Transport 

Kollektivtrafikkforeningens styreleder har fått forespørsel fra styreleder i NHO 

Transport om møte. Styreleder og nestleder hos oss er invitert til møte med 

styreleder og nestleder til styret i NHO Transport. 

 

 

Sak 39/24 Eventuelt 

 

 

9. oktober 2024 

Olov Grøtting 
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